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Милош Опарница смењен је са места в. д. начелника Сектора унутрашње контроле МУП
Србије, сазнаје Н1. Опарница је смењен 14. септембра на седници Владе Србије, а на
његово место постављен је помоћник министра полиције Драган Кујунџић. МУП је
демантовао да је Опарница смењен и наводи да је Кујунџић изабран на то место на
конкурсу.

  

  

Сектор унутрашње контроле МУП-а, између осталог, задужен је за утврђивање
одговорности у ланцу командовања полиције и утврђивање разлога нереаговања
полиције у случајевима Савамала и напад на новинаре током полагања заклетве
председника Србије Александра Вучића.

  

Иако јавности није познато да ли је Тужилаштву достављен комплетан извештај Сектора
унутрашње контроле за Савамалу, министар полиције Небојша Стефановић је дан пре
него што је Опарница смењен, изјавио: "Сектор унутрашње контроле је започео
прикупљање одређених информација и он је доставио тужилаштву извештај о
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пропустима у раду полиције. Ми не можемо ништа више од тога да вам кажемо зато што
је истрага у току".

  

Смена Опарнице објављена је и у Службеном гласнику од 15. септембра, међутим, не
наводе се разлози за његову смену, нити образложење за постављење Кујунџића на
чело Сектора.

  

  

Кујунџић се у јавности спомињао као функционер МУП-а који је, како медији наводе,
потписао кривичну пријаву против жандарма који су учествовали у инциденту током
Параде поноса 2014. када су у сукобу са жандармима повређени брат председника
Србије Андреј Вучић, брат градоначелника Београда Предраг Мали и двојица
припадника Кобри.

  

Начелник Сектора унутрашње контроле поставља се на период од пет година, а
Опарница је од јуна 2016. до смене био у статусу вршиоца дужности.
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МУП: Кујунџић изабран на конкурсу

  

Министарство унутрашњих послова демантовало је наводе да је Милош Опарница
смењен са места начелника Сектора унутрашње контроле и наводи да је његовог
заменика Драгана Кујунџића, конкурсна комисија изабрала за место начелника и да ће
Опарица радити као саветник министра унутрашњих послова и потпредседника Владе
Небојше Стефановића.

  

МУП у саопштењу истиче да је Драган Кујунџић, досадашњи заменик начелника
Сектора, постављен на ово место након што је учествовао на конкурсу који је оглашен
24. октобра. 2016. године, на којег је конкурсна комисија најбоље рангирала за
спровођење поступака за попуњавање положаја Високог службеничког савета и као
такав је изабран за начелника Сектора за унутрашњу контролу.

  

У саопштењу се наводи да је Драган Кујунџић запослен у Сектору унутрашње контроле
МУП од његовог оснивања 2003. године. Кроз рад овог каријерног полицајца и завршен
конкурс који је расписало Министарство унутрашњих послова на најбољи могући начин
може се видети нови систем напредовања који је предвиђен Законом о полицији из 2016.
године.
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  Драган Кујунџић дипломирао је на Правном факултету Универзитета у Београду 1988.године где је похађао последипломске студије на кривичноправном смеру. Положио јеправосудни испит 1995. године.  У МУП запослен је од 10. јануара.1991. године. Радио је у Управи за сузбијањекриминалитета Секретаријата у Београду до 1998. године, а затим у Одељењу за јавниред и мир Управе полиције на радном месту шефа Одсека за јавни ред и мир и Одељењуза контролу законитости у раду Секретаријата у Београду на пословима инспектора,заменика начелника и начелника Одељења.  Распоређен је 15. октобра 2003. године на радно место помоћника начелника тадашњеСлужбе генералног инспектора МУП.  У Сектору унутрашње контроле је обављао послове шефа Одсека-Центра Београд,начелника Одељења за координацију рада Центара, заменика начелника Управеунутрашње контроле полиције и заменика начелника Сектора.  Завршио је више различитих курсева из надлежности МУП и био је учесник вишемеђународних конференција, семинара и округлих столова из области унутрашњеконтроле рада полиције и сузбијања корупције.  Ванредно је унапређен у виши чин потпуковника 2005. године. Изабрани је наставниккриминалистичко-полицијских и безбедносних вештина на Криминалистичко-полицијскојакадемији.  Министарство унутрашњих послова у саопштењу истиче и да ће Милош Опарница каопрофесионалац наставити своје активности као саветник министра унутрашњих пословаи потпредседника Владе Србије Небојше Стефановића у делокругу рада који ће сетицати реформе Министарства унутрашњих послова, али и других активности којеобавља Кабинет Стефановића, каже се у саопштењу МУП.  (Н1)    
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